
συνένοχο στο φόνο ... 
Φεβρουάριοσ 2010. Η κρίςθ ςτα φόρτε τθσ. ‘Η τουλάχιςτον θ προβολι τθσ. Σο ςφςτθμα  κινδυνεφει να βουλιάξει. Οι  
έλλθνεσ παρακολουκοφν πακθτικά απ’τθν TV  τισ υπεράνκρωπεσ προςπάκειεσ τθσ εξουςίασ  να ςϊςει  το μζλλον 
του τόπου. Οι ευρωπαίοι εταίροι φαίνονται ςκλθροί. Πρζπει να επιςτρατευτεί κάκε μζςο (διπλωματία, παρακάλια, 
γλείψιμο ...) για να ςτθρίξουν τθν οικονομία μασ.  Δε κα ανεχτοφν πολλά πολλά.. Αρχαία αγάλματα και μνιμεσ τισ 
κατοχισ γίνονται όπλα ςτθ μάχθ τθσ εξωτερικισ πολιτικισ. Ο πατριωτιςμόσ ορκϊνεται για να αποκροφςει τυχόν 
πλιγματα ςτο κφροσ του ζκνουσ.  Σα φαςιςτικά τςιράκια του κράτουσ παίρνουν κάρροσ και κατατρζχουν 
μετανάςτεσ. Οι άνωκεν εντολζσ  είναι ςαφείσ και απαιτοφν αμίλθκτα μζτρα (επιπλζον φόρουσ, περικοπζσ, 
απολφςεισ, ανεργία, φτϊχεια)  για να μείνει όρκιο το υπάρχον ςφςτθμα. Αυτό το κακό ομοίωμα του καπιταλιςμοφ 
που εδϊ και χρόνια λεθλατεί τισ ηωζσ μασ ζχοντασ ςτο τιμόνι κράτοσ και κεφάλαιο. Που ςτακερά ςυντθρεί και 
αμβλφνει τισ κοινωνικζσ αντικζςεισ  μεταξφ καταπιεςτϊν και καταπιεηόμενων, αφεντικϊν και προλετάριων. Οι 
άρχοντεσ μασ ηθτάνε να παραχωριςουμε εκελοντικά, από φιλότιμο, τουσ μιςκοφσ μασ ,που οφτωσ ι άλλωσ μασ 
κλζβουνε.  Για να επιτευχκεί αυτό λοιπόν, το οποίο βαφτίηουν ‘Πρόγραμμα ΢τακερότθτασ’, το ςθμαντικότερο για 
τουσ ‘από πάνω’ είναι το κλίμα εκνικισ ενότθτασ που πρζπει να εκβιαςτεί, θ κοινωνικι ςυναίνεςθ, θ πίςτθ ςτο κοινό 
ςυμφζρον και θ αίςκθςθ ςυλλογικισ ευκφνθσ, βάςει τθσ οποίασ όλοι ς ’αυτιν  τθ δφςκολθ περίοδο πρζπει να 
βοθκιςουν. Πωσ όλοι και όλεσ φζρουν τθν ίδια ευκφνθ και πρζπει να ςυμβάλλουν αυτοκαταςτροφικά ςτθ 
διαιϊνιςθ τθσ εκμετάλλευςισ τουσ.  
Η δικι μασ αίςκθςθ είναι ότι ψάχνουν για κορόιδα και απαντάμε Α΢ ΕΡΘΟΤΝ ΝΑ ΣΑ ΠΑΡΟΤΝ... 
 
Το κράτοσ δε κα ανεχτεί με τίποτα να χαλάςει το κλίμα ςυναίνεςθσ που κοπιάηει τόςο να χτίςει (με άριςτο βοθκό-

χειραγωγό βζβαια τα ΜΜΕ). Οφτε με ςφαίρεσ!  Στθν κυριολεξία όμωσ ... 

 

Στισ  15/2 άγνωςτοι αφοπλίηουν ςτο Μαροφςι αςτυνομικοφσ και διαφεφγουν. Τα ΜΜΕ οργιάηουν για άλλθ μια 

φορά και παραπλθροφοροφν κάνοντασ λόγο για αδίςτακτουσ τρομοκράτεσ, αγαπθμζνθ καραμζλα τουσ, αφοφ αυτοί 

είναι που τρομοκρατοφν κακθμερινά μζςα απ’τισ οκόνεσ και τισ φυλλάδεσ τουσ. 

Στισ  16/2 ςτινεται επιχείρθςθ  από μπάτςουσ ςε γειτονιά του Βφρωνα για  τθ ςφλλθψθ των κακοποιϊν. Η 

‘ςυντονιςμζνθ’ επιχείρθςθ μετατρζπεται ςε πιςτολίδι με αποτζλεςμα να πζςει νεκρόσ από 9 ςφαίρεσ μπάτςων ο Ν. 

Τoddi ζνασ 25χρονοσ περαςτικόσ εργάτθσ αλβανικισ καταγωγισ. Οι μπάτςοι πανθγφριηαν  νομίηοντασ πωσ ‘φάγανε’ 

κάποιον απ’τουσ «κακοφσ». Μάλλον φταίνε οι πολλζσ αςτυνομικεσ ταινίεσ του Χόλλυγουντ με τισ οποίεσ ζχουν 

ανατραφεί.. Λίγεσ ϊρεσ μετά και αφοφ κατάλαβαν ότι για άλλθ μια φορά είχαν δολοφονιςει ζναν  «πολίτθ», 

προςπακοφν να τα μπαλϊςουν με μετριοπακείσ δθλϊςεισ για τθν επιχείρθςθ τουσ από το ςφνολο ςχεδόν τθσ 

πολιτικισ θγεςίασ, προβάλλοντασ το ςεμνό φφοσ  του ‘’γίνονται και λάκθ’’.. Είναι παςιφανζσ πωσ φοβοφνται τθν 

οργι του κόςμου για άλλθ μια κρατικι δολοφονία ειδικά μια τζτοια περίοδο, οι μνιμεσ τθσ εξζγερςθσ κα είναι 

νωπζσ για καιρό ακόμα άλλωςτε..Πιςτεφουν λοιπόν πωσ ζχουν κατευνάςει τα πνεφματα και πωσ ξεμπζρδεψαν. 

Στισ  24/2 θμζρα γενικισ απεργίασ πολλζσ χιλιάδεσ ανκρϊπων, απεργϊν, ανζργων, μεταναςτϊν,  φοιτθτϊν, 

μακθτϊν κατεβαίνουν δυναμικά ςτο δρόμο διαδθλϊνοντασ ενάντια ςτο ηοφερό μζλλον τθσ εντεινόμενθσ 

καταπίεςθσ που τουσ επιφυλλάςςει το κράτοσ. Το κίνθμα ςθκϊνει κεφάλι και ςυγκροφεται κατα μζτωπο με τισ 

δυνάμεισ καταςτολισ  όταν αυτζσ προςπακοφν να ανακόψουν τθ λαικι οργι ςτο δρόμο. Οι ‘απο κάτω’ δίνουν ζνα 

δυνατό μινυμα ςε κράτοσ και καπιταλιςτζσ πωσ δε κα ανεχτοφν να πλθρϊςουν τα ςπαςμζνα για το χρεωκοπθμζνο 

ςφςτθμά τουσ. Η κοινωνικι ςυναίνεςθ ζχει ραγίςει.. Το Πρόγραμμα Στακερότθτασ προβλζπεται αςτακζσ..                            

3 αγωνιςτζσ/τριεσ ςυλλαμβάνονται και διϊκονται για τθ ςυμμετοχι τουσ ςτθ διαδιλωςθ με φτιαχτά όπωσ πάντα 

κατθγορθτιρια. 

 



 

27/2 Παρά το αρχικό μοφδιαςμα απζναντι ςτθν κρατικι δολοφονία ςτο Βφρωνα, πρωτοβουλία ςυντρόφων/ιςςϊν 

καλεί ςε πορεία διαμαρτυρίασ και αντιπλθροφόρθςθσ ενάντια ςτθν κρατικι καταςτολι, ςτισ γειτονίεσ του Βφρωνα, 

εκεί που χτφπθςε αυτι τθ φορά θ κρατικι τρομοκρατία. Ακολουκοφν καλζςματα από τοπικζσ αριςτερζσ οργανϊςεισ 

για τθν πορεία. Μάλιςτα 2 μζρεσ πριν, το βράδυ τθσ  25/2 το κράτοσ δείχνει τισ διακζςεισ του όταν προςαγάγει 2 

άτομα για αφιςοκόλλθςθ καλζςματοσ ςτθ ςυγκζντρωςθ τθσ πλατείασ Αγ. Λαηάρου. Η δυναμικι και αντιδραςτικι 

κακθμερινότθτα φοβίηει τθν εξουςία και πρζπει να ανακοπεί. Κάτι που γίνεται ολοφάνερο τθ μζρα τθσ πορείασ, 

όταν ο Βφρωνασ μετατρζπεται για άλλθ μια φορά ςε αςτυνομοκρατοφμενθ πόλθ με δυνάμεισ ΔΕΛΤΑ, ΜΑΤ, 

κλοφβεσ, περιπολικά να ζχουν κατακλείςει τθ ςυνοικία. 800 περίπου διαδθλωτζσ πορεφονται δυναμικά ςτουσ 

δρόμουσ του Βφρωνα δθλϊνοντασ πωσ τίποτα δεν μζνει αναπάντθτο. Κατά το τζλοσ τθσ πορείασ, ςτθν πλ. 

Δελθολάνθ, διμοιρίεσ των ΜΑΤ και μθχανοκίνθτεσ δυνάμεισ των μπάτςων που ακολουκοφςαν τθν πορεία 

τρομοκρατϊντασ τουσ περαςτικοφσ, επιτίκενται ςτουσ διαδθλωτζσ και καταδιϊκουν ομάδεσ αυτϊν μζχρι το 

Παγκράτι! Ξυλοκοποφν, εξαπολφουν χθμικό πόλεμο ςτισ γειτονιζσ και πραγματοποιοφν 18 προςαγωγζσ  από τισ 

οποίεσ οι 11 μετατρζπονται ςε ςυλλιψεισ με καταςκευαςμζνεσ κατθγορίεσ.  Ζνασ εκ των ςυλλθφκζντων 

νοςθλεφεται ςτον Ευαγγελιςμό τραυματιςμζνοσ ςτο κεφάλι από τα γκλομπ των μπάτςων ενϊ ταυτόχρονα 

χρεϊνεται με κακοφργθμα. Οι περίοικοι ςταματοφν και ςτζκονται ςτο πλευρό των διαδθλωτϊν είτε γιουχάροντασ 

είτε εκτοξεφοντασ αυγά και άλλα αντικείμενα εναντίον των μπάτςων που είχαν γεμίςει τουσ δρόμουσ. 

Πλικοσ αλλθλζγγυων ςυγκεντρϊνεται ζξω απ’τθ ΓΑΔΑ, τα δικαςτιρια τθν Κυριακι και τθν Τρίτθ, ενϊ απ’τισ πρϊτεσ 
ϊρεσ πραγματοποιικθκαν, μοίραςμα κειμζνων, μικροφωνικι αντιπλθροφόρθςθσ ςτο Βφρωνα και άλλεσ κινιςεισ 
αλλθλεγγφθσ.  

... δε θα μ’έχετε 
Οφτε οι ςυλλιψεισ, οφτε τα δακρυγόνα, οφτε θ κακθμερινι καταςτολι και τρομοκρατία δε κα καταφζρουν να 
εξαςφαλίςουν τθ ςιωπι και τθ ςυναίνεςθ που εκβιαςτικά ηθτά το κράτοσ για να εκπλθρϊςει τα ςχζδια του, ςχζδια 
που όπωσ πάντα είναι αντίκετα με αυτϊν που κακθμερινά αντιμετωπίηουν τθν εκμετάλλευςθ, τθν εργαςιακι 
τρομοκρατία,  τθ φτϊχεια, τθν ανεργία, τθν αλλοτρίωςθ και αποδεικνφουν με κάκε ευκαιρία πωσ ζχουν κάκε λόγο 
να αντιςτζκονται  και να εξεγείρονται, μζχρι τθν οριςτικι κοινωνικι απελευκζρωςθ. 

 

Αλληλεγγφη ςτουσ/ςτισ διωκόμενουσ/εσ ςυντρόφουσ τησ πορείασ τησ γενικήσ απεργίασ ςτισ 24/2 

Αλληλεγγφη ςτουσ/ςτισ διωκόμενουσ/εσ ςυντρόφουσ τησ πορείασ του Βφρωνα ςτισ 27/2 

Αλληλεγγφη ςτουσ/ςτισ διωκόμενουσ/εσ ςυντρόφουσ τησ πορείασ τησ 6ησ Δεκζμβρη ‘09 

Άγριεσ Απεργίεσ, Συνελεφςεισ, Διαδηλϊςεισ, Συγκροφςεισ 

Αντίςταςθ, Αξιοπρζπεια, Αλλθλεγγφθ, Αυτοοργάνωςθ 
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